

SVENSKA BURMA KOMMITTÉN

Verksamhetsberättelse Kalenderåret 2014

Innehållsförteckning

Sammanfattning	2
1 Informationsarbetet	2
1.1 Informationskampanjen <i>Burma i förändring</i>	2
1.2 Evenemang.....	2
1.3 Påverkansarbete mot beslutsfattare.....	3
1.4 Media.....	3
1.5 Publicerat material.....	3
1.6 Hemsida, Facebook och Twitter.....	3
1.7 Europeiska Burmanätverket (EBN).....	4
2 Demokratiprogrammet	4
2.1 Stöd till lokala förändringsaktörer.....	4
2.2 Centrum för före detta politiska fångar.....	6
2.3 Pilotprojekt om demokratiskt deltagande i Shanstaten.....	6
2.4 Extern oberoende utvärdering.....	7
3 Praktikantprogrammet	8
4 Organisation	9
4.1 Förtroendevalda.....	9
4.2 Personal.....	9
4.3 Medlemmar.....	9
4.4 Finansiering.....	9
5 Ekonomisk årsrapport	10
Bilaga 1: Lista på aktiviteter inom informations- och påverkansarbete	13
Bilaga 2: Karta över partnerorganisationer	15

Sammanfattning

År 2014 fortsatte Svenska Burmakommittén arbetet för demokrati och mänskliga rättigheter i Burma genom informationsspridning i Sverige och stöd till burmesiska gräsrotsorganisationer. Inom informationsarbetet drevs liksom föregående år kampanjen *Burma i förändring* som sökt nyansera bilden av den pågående reformprocessen i landet. Genom bland annat utåtriktade evenemang, informationsmaterial och medverkan i media lyfte kommittén perspektiv från det burmesiska civilsamhället. Demokratiprogrammet stärkte förmågan hos 15 lokala aktivistnätverk att agera som förändringsaktörer i Burmas demokratiseringsprocess, genom utbildning, organisering och politisk påverkan. Stöd gavs också till ett centrum för före detta politiska fångar och ett pilotprojekt om demokratiskt deltagande i Shanstaten. Under våren stod kommittén för andra gången värd för en grupp burmesiska praktikanter, denna gång tre kvinnor, som genomgick ett skraddarsytt studieprogram med fokus på demokratiskt beslutsfattande och civilsamhällets roll.

1 Informationsarbetet

1.1 Informationskampanjen *Burma i förändring*

Under 2013 och 2014 har SBK genom kampanjen *Burma i förändring* sökt nyansera bilden av den förändringsprocess som sker i landet. I år lyftes teman som kränkningar av minoritetsrättigheter och hur repressiva lagar används för att begränsa de demokratiska fri- och rättigheterna. Kampanjen ville även särskilt belysa områden där svensk verksamhet har inverkan på utvecklingen i Burma, vilket bland annat gjordes genom ett reportage om den framväxande textilindustrin (publicerat i början på 2015). Samtliga teman behandlades ur ett demokrati- och människorättsperspektiv.

Informationskampanjen finansierades av Forum Syd och genomfördes genom seminarier, mediearbete och publicerat material. Aktiviteterna inom kampanjen beskrivs under rubrik 1.2–1.7 nedan och i bilaga 1.

1.2 Evenemang

Under året anordnades en rad populära seminarier (se bilaga 1) med bland andra den dåvarande FN-rapportören för mänskliga rättigheter i Myanmar Tomás Ojea Quintana, de före detta politiska fångarna tillika ledande aktivisterna Thet Thet Aung och Zin Mar Aung, ordförande för *Women's League of Burma* Tin Tin Nyo och den före detta FN-rapportören för sexuellt våld i konflikt Margot Wallström.

Sex seminarier anordnades som sammanlagt drog minst 350 deltagare. Ett hölls i Umeå under MR-dagarna, och de övriga i Stockholm. Evenemangen var samarbeten med bland andra MR-fonden, Svenska Freds, Dag Hammarskjöldfonden, Civil Rights Defenders och Riksdagsledamoten Mehmet Kaplan (MP).

Enligt enkäter som samlades in vid fyra av seminarierna upplever de flesta deltagarna att de fått ökad kunskap om förändringarna i Burma och om de sakfrågor som lyfts. Särskilt stort intresse drog samtalet med FN-rapportören Quintana som bland annat tog upp förföljelsen av den statslösa folkgruppen rohingyas, och seminariet om kvinnors utsatthet i Burmas konfliktområden.

Representanter från SBK medverkade även som talare vid en rad evenemang arrangerade av andra.

1.3 Påverkansarbete mot beslutsfattare

Under året gjorde SBK tre gemensamma uttalanden med andra svenska eller internationella organisationer (se bilaga 1).

Aktioner om behovet av konfliktkänslighet i Sveriges stöd till Burmas problematiska folkräkning besvarades av svenska myndigheter och uppmärksammades brett i media. Arbetet ledde fram till en Riksdagshearing som SBK arrangerade i samarbete med Riksdagsledamöter och en rad andra organisationer.

Tillsammans med andra Burmagrupper gjordes ett uttalande om behovet av en FN-rapportör för att bevaka MR-situation i Burma. Aktionen uppmärksammades bland annat i [Myanmar Times](#) och EU la fram ett resolutionsutkast i MR-rådet i Genève, som förlängde FN-rapportörens mandat. Ett liknande samarbete sökte [uppmärksamma](#) årsdagen för kriget i Kachin och vädjade om dess slut.

1.4 Media

Under 2014 trappade kommittén upp mediearbetet jämfört med föregående år. Tre debattartiklar publicerades: *Kris i västra Burma – Sverige skyldig att ta ställning* i [ETC](#) den 2/4, *Skyddet för de mänskliga rättigheterna i Burma måste skärpas* i [OmVärlden](#) den 2/4, och *Burmas fria röster tystas igen* i [Sydsvenskan](#) den 17/8.

Ordförande Jerker Ekvall medverkade i Sveriges Radios Människor och tro för att prata om riskerna kring Burmas folkräkning. Vidare bidrog SBK till ytterligare ett tiotal medieinslag. Exempelvis intervjuades Tin Tin Nyo i TT/SvD, FN-rapportören av Ekonyheterna och Thet Thet Aung i LO-TCOs tidning och Amnesty Press. Kritiken mot svenskt stöd till Burmas folkräkning uppmärksammades även av Ekonyheterna, OmVärlden och Karen News.

1.5 Publicerat material

Inom ramen för informationskampanjen publicerades informationsmaterial på tre teman:



- Informationsbladet *Burmas folkräkning: risk för etniska spänningar* om Burmas svenskfinansierade folkräkning,
- Tecknade serien och informationsbladet *Demokratiseringen som kom av sig* om hur repressiva lagar i Burma används för att inskränka demokratiska fri- och rättigheter,
- Reportaget *Textilindustrins framtid i Burma* om en nyvaken industri i Burma som är särskilt aktuellt för svenska intressen, av författaren Helena Thorfinn. (Framtaget under hösten 2014, publicerat i februari 2015.)

1.6 Hemsida, Facebook och Twitter

Hemsidan hade i genomsnitt 406 besök per dag under 2014. 2013 var samma siffra 260 besök.

www.burmakommitten.org

Via SBK:s Facebooksida och Twitterkonto nyhetsbevakade vi läget i Burma, med flera uppdateringar i veckan. I slutet av året hade Facebooksidan 1030 följare (en ökning från förra årets 940) med jämn könsfördelning. Twitterkontot hade ca 369 följare (en liten ökning från 340).

www.facebook.com/burmakommitten, www.twitter.com/burmakommitten

1.7 Europeiska Burmanätverket (EBN)

Som en del i informationsarbetet deltog SBK liksom tidigare år vid EBN-möten för att tillsammans med våra europeiska systerorganisationer, och representanter från Burmas demokratiörelse, ta fram gemensamma kampanjprioriteringar. Jerker Ekvall och Shantana Shahid deltog vid mötet i London den 22-23 februari, och Matilda Hald vid mötet i Prag den 11 oktober. I år beslutades att EBN-möten fortsättningsvis kommer anordnas mer sällan, troligtvis en gång per år. Nästa möte hålls i Stockholm.

2. Demokratiprogrammet

SBK bedriver sedan en tid tillbaka ett Sidafinansierat demokratiprogram som syftar till att stödja demokratiskt inriktade förändringsaktörer inom civilsamhället och på så sätt bidra till en mer demokratisk, inkluderande och fredlig utveckling i Burma. Våra samarbetsorganisationer består av människorättsaktivister och lokala föreningar och sammanslutningar av ungdomar, studenter, bönder, kvinnorättsaktivister, munkar och före detta politiska fångar runt om i landet. Programmet var under 2014 uppdelat i tre projekt, vars aktiviteter och resultat listas nedan.

2.1 Stöd till lokala förändringsaktörer

I samarbete med en allians av 15 lokala aktivistnätverk och föreningar från 8 delstater (se karta, bilaga 2) har programmet under 2014 stöttat:

1. Kapacitetsutveckling och alliansbyggande mellan 15 lokala aktivistnätverk

Projektet har stärkt nätverkens förmåga och genomslagskraft som demokratiska förändringsaktörer på olika sätt:

- Varje nätverk (15) har fått individuell utbildning på hemorten i både planering och finansiell hantering (1-3 dagar).
- En individuell verksamhetsplan har tagits fram för varje nätverk.
- Alliansens medlemsnätverk haft 3 gemensamma stormöten för planering, uppföljning, utbildning och gemensamt beslutsfattande.

- 30 medlemmar har utbildats i påverkansarbete och tagit fram en gemensam kommunikationsplan.
2. Folkbildning i mänskliga rättigheter har genomförts på landsbygden och i städer där självklara teman har varit yttrande frihet, organisationsfrihet och ickediskriminering. Kurserna syftar till att få människor att se sig själva som rättighetsbärare, men även att respektera andra människors rättigheter.
- 20 medlemmar från nätverket har genomgått kursledarutbildningar i demokrati och MR och sedan genomfört utbildningar lokalt (se nedan) Ett specialteam med vassaste kursledarna stöttar nätverken i detta.
 - Ca 100 kvinnor och 200 män har deltagit i veckolånga grundutbildningar på sin hemort (15 orter i 8 stater).
 - Ca 100 bönder och lantarbetare har deltagit i specifika seminarier om landrättigheter.
3. Verksamhetsstöd till lokal organisering och påverkansarbete har förmedlats till lokala nätverk genom vilka individer - särskilt etniska minoriteter och människor i fattigdom - kan ge uttryck för sina åsikter och rättigheter, och på så sätt försöka påverka och utkräva ansvar från politiska företrädare. Stödet går både till föreningarnas lokala verksamhet så som medlemsmöten och viss social verksamhet, samt till dess lokala påverkansarbete. Under 2014 har nätverken bland annat:
- Organiserat ca 1 000 personer i demokratiska medlemsbaserade föreningar såsom bondeförbund
 - Arrangerat seminarier och workshops och möten om landrättigheter, konstitutionella förändringar, MR och demokrati, och federalism med ca 5000 deltagare. Bland annat samarrangerades en stor ungdomskonferens i Monstaten med 600 deltagare i maj.
 - Genomfört ett trettiotal lokala påverkansaktiviteter så som konsultationer med bybor, möten mellan lokala myndigheter och bybor, skriftliga klagomål till myndigheter, hjälp till bönder att registrera mark, samt fredliga demonstrationer. Totalt ca 5000 deltagare. Bland annat deltog nätverken i distriktsomfattande demonstrationer för rätten till land i Bagoregionen med 300 deltagare, majoriteten kvinnor.
 - Genomfört sociala eller stärkande verksamheter för lokalsamhället, exempelvis lokala bibliotek, läsläsning, datorutbildning, anti-drogarbete engelska utbildningar, ungdomsgårdar (vilket ska ses som ett första steg mot att mobilisera lokala föreningar). Totalt ca 2000 deltagare.
4. Gemensamt påverkansarbete
- Opinionsundersökning om lokaldemokrati där 1500 personer intervjuades, - samt lansering av rapport i december månad.

- Samarrangemang av informationsspridning och manifestationer för konstitutionella förändringar, framför allt artikel 436 som ger militären vetorätt vid konstitutionella förändringar, bland annat i Östra Yangon den 25 maj med 3000 deltagare.
- Samarrangemang av fredsveckan i Yangon i September tillsammans med Generation Wave - med offentliga möten, konserter, tal mm.

2.2 Centrum för före detta politiska fångar

SBK stödjer även ett centrum för rehabilitering och återintegrering för nyligen släppta politiska fångar. Detta inkluderar bland annat bidrag till sjukvård, yrkesutbildning och samtalsterapi och dokumentation av tortyrskador från fängelsetiden. Under året har centret även genomfört uppsökande verksamhet på landsbygden. Centret nådde cirka 350 före detta politiska fångar och familjemedlemmar under 2014.



Informationsmöte/upsökande verksamhet för före detta politiska fångar och familjemedlemmar i Myin Thar Yar (Bagoregionen) September 2014.

2.3 Pilotprojekt om demokratiskt deltagande i Shanstaten

Under året stöttades även ett pilotprojekt på temat demokratiskt deltagande i Shanstatens norra delar i samarbete med en väl etablerad ungdomsorganisation som tidigare arbetat med utbildning, landsbygdsutveckling och fredsfrågor på gräsrotsnivå. Projektet utvecklade organisationens interna demokratiska strukturer och utbildade alla medlemmar och volontärer i interndemokrati. Dessutom genomfördes en pilotstudie om möjligheter till medbestämmande och demokratiskt inflytande inom enskilda organisationer såväl som officiella byråer på fem orter i norra Shanstaten.

2.4 Extern oberoende utvärdering

Under 2014 genomgick programmet en extern oberoende utvärdering som visade att projekten har byggt avsevärd kapacitet i mänskliga rättigheter och bidragit till imponerande resultat för människors förmåga att organisera sig, ge uttryck för sina åsikter och utkräva ansvar från politiska företrädare på lokal nivå.

Projekten beskrivs som fortsatt mycket relevanta tack vare att det når förändringsaktörer och målgrupper på lokal nivå, som inte har tillgång till annan finansiering och dessutom skapar långsiktiga allianser över etniska och geografiska gränser i ett konfliktdrabbat land. Burmakommittén bidrar enligt utvärderingen med mervärde till projekten genom att vara en flexibel partner, men även genom innehållsmässigt stöd i frågor som genus, påverkansarbete, organisationsutveckling och interndemokrati. Utvärderingen rekommenderade SBK att fortsätta stödja nuvarande projekt samt ytterligare stärka samarbetsorganisationernas kapacitet vad gäller bland annat organisationsutveckling, planering och uppföljning, jämställdhet och mångfald. Den rekommenderade även en förbättrad samordning både mellan olika givare och mellan lokala organisationer, inte minst de grupper som arbetar med före detta politiska fångar.



Aktivister från olika lokala nätverk diskuterar framtida prioriteringar under en utvärderingsworkshop i Yangon i maj 2014.

2014 utgjorde det sista året av en treårig fas. SBK inväntar beslut om eventuell fortsatt finansiering från Sida under första halvan av 2015 och söker även aktivt efter annan internationell finansiering för att kunna fortsätta bedriva verksamhet i Burma.

3. Praktikantprogrammet

2014 års praktikanter var Yin, Nong Noi, och Thet Thet, samtliga kvinnor och aktivister från Yangon och Shan State. Programmet var mycket uppskattat av alla tre och SBK hade stort utbyta av deras besök.

Under den tre veckor långa vistelsen i Sverige besökte de Riksdagen, politiska partier (Moderaterna, Socialdemokraterna och Feministiskt initiativ) och fackförbund, gick workshops i icke-diskriminering, projekthantering och kampanjarbete, deltog på svenska Amnestys årsmöte i Malmö, utbytte erfarenheter med organisationer som Sveriges Kvinnolobby och Sverigefinska Ungdomsförbundet, och talade själva vid utåtriktade evenemang.

SBK:s studieprogram för burmesiska civilsamhällsaktörer introducerades 2013. Syftet var att ge aktivister med begränsad internationell erfarenhet möjlighet att se hur demokratiskt beslutsfattande fungerar i praktiken i ett fredligt och stabilt land som Sverige och lära sig om det svenska civilsamhällets roll och metoder. Programmet finansierades av Folke Bernadotteakademien och fortsätter under 2015.



Vänster: Praktikanter från Burma följer med Shantana för att rösta i EU-valet i maj 2014.

Höger: Thet Thet Aung föreläser om politiska fångar på svenska Amnestys årsmöte.

4 Organisation

4.1 Förtroendevalda

Kommitténs [styrelse](#) bestod efter årsmötet den 9 april av följande ledamöter:

Jerker Ekvall, ordförande, medlem i AU

Brittis Edman, medlem i AU

Gunilla Odin, medlem i AU

Jörgen Schönning

Peter Winai

Susanna Lif

Karin Valtersson

Eva-Maria Munck

Valberedning: Karin Strandås och Frida Perjus. Suppleant: Therése Wide

Revisor: Ewa Widén och Martin Nilsson. Suppleanter: Jan Hodann och Håkan Axelsson

Revision av projekt som finansierats med externa medel utförs av auktoriserad revisor.

4.2 Personal

Kommittén hade under året tre anställda till en sammanlagd omfattning motsvarande två heltidstjänster. Matilda Hald, verksamhetsansvarig och programhandläggare, arbetade 40 %. Shantana Shahid var anställd informationsansvarig på 80 % (tjänstledig i november). Kristina Jelmin arbetade 85 % som handläggare för demokratiprogrammet. Jelmin och Shahid tog gemensamt ansvar för genomförandet av praktikantprogrammet.

4.3 Medlemmar

SBK hade i slutet av året 164 betalande medlemmar, en ökning från 140 året innan. Genom en överenskommelse med resebyrån Läs och res erbjuds samtliga deras Burmaresenärer ett års medlemskap i kommittén som en del av informationsinhämtning inför resan.

4.4 Finansiering

Verksamheten har i huvudsak finansierats av Sida (demokratiprogrammet), Forum Syd (informationsinsatsen) och Folke Bernadotteakademin (praktikantprogrammet).

För andra året i rad mottog kommittén en stor donation på 100 000 kr från Moggliden AB. Då SBK har mycket begränsade egna tillgångar var denna gåva av stor betydelse för vår ekonomiska situation. Den täcker bland annat egeninsatser i Forum Syd-projekt 2015 samt löner i väntan på nya projektmedel.

Övrig inkomst bestod av medlemsavgifter och mindre gåvor från medlemmar, varav ett par är regelbundna givare. Vi är mycket tacksamma för denna givmildhet.

5. Ekonomisk årsrapport 2014

Belopp i kronor

Resultaträkning

		2014-01-01 - 2014-12-31	2013-01-01 - 2013-12-31
RÖRELSENS INTÄKTER			
Rörelseintäkter	Not 1	3,762,784	3,364,813
Öres- och kronutjämnning		1	2
		3,762,785	3,364,815
RÖRELSENS KOSTNADER			
Övriga kostnader	Not 2	-2,742,506	-2,454,454
Personalkostnader	Not 3	-952,565	-810,547
		-3,695,071	-3,265,002
Rörelseresultat		67,714	99,813
Resultat från finansiella poster			
Ränteintäkt/kostnad		1,785	10,734
Resultat efter finansiella poster		69,499	110,547
ÅRETS RESULTAT		69,499	110,547

Balansräkning

	2014-12-31	2013-12-31
TILLGÅNGAR		
Omsättningstillgångar		
<u>Kortfristiga fordringar</u>		
Avräkning skatt och sociala avg. (skattekontot)	39,190	-166
Förutbetalda hyreskostnader	16,875	0
Förutbetalda försäkringspremier	3,001	0
Övriga förutbetalda kostnader	6,325	0

<u>Kassa och bank</u>	Not 4	410,074	706,785
Summa omsättningstillgångar		475,465	706,619
SUMMA TILLGÅNGAR		475,465	706,619
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Ingående balans		101,573	28,026
Egeninsats i Informationsprojektet		-31,800	-37,000
Årets resultat		69,499	110,547
Summa eget kapital		139,272	101,573
Kortfristiga skulder	Not 5		
Övriga kortfristiga skulder		33,785	41,776
Upplupna kostnader, förutbet intäkter		302,408	563,270
Summa kortfristiga skulder		336,193	605,046
SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER		475,465	706,619

Noter

	2014-12-31	2013-12-31
Not 1	Rörelsens intäkter	
Projektmedel från givare	3,599,434	3,201,663
SBK:s egeninsats i informationsprojektet	31,800	37,000
Medlemsavgifter	27,150	22,450
Gåvor	104,400	103,700
	3,762,784	3,364,813
Not 2	Övriga kostnader	
Förmedlat till partnerorganisationer	2,216,158	2,158,728
Resor, kost och logi	179,380	164,123
Kontor, kommunikation, administration	114,989	73,241
Extern utvärdering demokratiprogrammet	152,377	0
Externa tjänster: översättning, revision	41,752	22,375
Övrig verksamhet (konferens, seminarier, mässor, trycksaker)	37,850	35,987
	2,742,506	2,454,454

Not 3 **Personalkostnader**

Antal anställda

Män

Kvinnor (3 personer, 200% anställning) **2** **1,8**

Löner och andra ersättningar

Totala löner och arvoden	703,959	607,756
Sociala avgifter enligt lag	182,072	133,622
Pensionskostnader	45,263	38,472
Övriga personalkostn (traktamente, försäkring, friskvård mm)	21,271	30,697
	952,565	810,547

Not 4 **Kassa och bank**

Handkassa	6,401	8,503
PG 1294407-0 Medlemskonto	217,390	317,785
PG 514770-7 Forum Syd-projekt	33,014	86,055
PG 542228-2 Demokratiprogram	110,155	103,505
Sparkonto	43,114	190,937
	410,074	706,785

Not 5 **Kortfristiga skulder**

Leverantörsskulder	2,150	0
Personalens skatter och sociala avgifter december	31,635	41,776
Sparad semester	8,945	10,519
Särskild löneskatt på pensionskostnader	16,349	13,528
Kommande fakturor	7,736	15,412
Revisions och bokslutskostnader	16,000	24,000
Kvarvarande medel demokratiprogrammet	63,378	307,363
Kvarvarande medel i praktikantprojektet	190,000	192,449
	336,193	605,046

Bilaga 1: Lista på aktiviteter inom informations- och påverkansarbete

Seminarier

19 mars – *Seminar with Tomás Ojea Quintana, UN Special Rapporteur on the situation of human rights in Myanmar* på MR-fonden/Sensus, >65 deltagare

25 mars – *Burma, mänskliga rättigheter och naturresurser* på ABF-huset med Brittis Edman, Jesper Bengtsson och Frida Perjus, >35 deltagare

6 maj – *Från frihet till förtryck – ett samtal med f.d. politiska fångar* på Kågelbanan i Stockholm med Zin Mar Aung och Thet Thet Aung, >50 deltagare

8 maj – Samordning av Riksdagsseminarium om statslösa rohingyas och svenskt ansvar i o m en svenskstött folkräkning som förvärrat gruppens utsatthet, med Riksdagsledamöter och organisationer såsom Svenska Freds, Civil Rights Defenders, Sv. Muslimer för Fred och Rättvisa, Swedish Rohingya Association. Bl.a. aktivisterna Zin Mar Aung och Tun Khin talade, >50 deltagare

2 sep – *Women in Conflict in Burma* på Postmuseum i Stockholm med Tin Tin Nyo, Margot Wallström, Jenny Hedström och Thwel Zin Toe, >80 deltagare

14 nov – visning av filmen *Statslösa i sitt eget hemland* på MR-dagarna i Umeå, ett femtiotal deltagare

Andra utåtriktade evenemang

26 feb – medverkan i debatt arrangerad av S-studenter i Stockholm

20 mars – bidrag till informationsutbyte/rundabordssamtal mellan svenska CSOs och den dåvarande FN-representanten för MR i Myanmar, i Stockholm

19 mars – föreläsning av styrelsemedlem vid Lunds universitet om könsroller inom Burmas oppositionsrörelser

27 sep – presentation vid evenemang om karenners situation i Burma och Thailand, i St. Peters kyrka Stockholm

Publicerat material

Informationsbladet *Burmas folkräkning: risk för etniska spänningar* om Burmas svenskfinansierade folkräkning

Tecknade serien och informationsbladet *Demokratiseringen som kom av sig* om hur repressiva lagar i Burma används för att inskränka demokratiska fri- och rättigheter

Reportaget *Textilindustrins framtid i Burma* om en nyvaken industri i Burma som är särskilt aktuellt för svenska intressen

Debattartikel *Burmas fria röster tystas igen* i [Sydsvenskan](#) 2014-08-17

Debattartikel *Kris i västra Burma – Sverige skyldig att ta ställning* i [ETC](#) 2014-04-02

Debattartikel *Skyddet för de mänskliga rättigheterna i Burma måste skärpas* i [OmVärlden](#) 2014-04-02

Övrigt

[Öppna brev](#) och svar om svenskt stöd till Burmas folkräkning mars 2014

[Uttalande](#) om att stoppa kriget i Kachinstaten juni 2014

Urval artiklar/intervjuer SBK bidragit till eller medverkat i:

- [2014-03-28](#) Ekot intervjuar FN-rapportören
- [2014-04-03](#) i Människor och tro, SR
- [2014-04-19](#) på Ekot, SR
- [Maj 2014](#) Feministiskt perspektiv intervjuar Zin Mar Aung
- [2014-05-13](#) om Thet Thet Aung i Amnsty Press
- [2014-06-03](#) intervju med Thet Thet Aung
- [2014-10-16](#) Tin Tin Nyo intervjuad av TT/SvD

Bilaga 2: Karta över partnerorganisationer

